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Proiect HCL: PHCL2026-000298

REFERAT DE APROBARE A  PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de hotărâre

Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare și a prețurilor pentru materialul  
lemnos fasonat provenit din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Timişoara

Sectiunea a 2 - a 
Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situatiei actuale
Municipiul Timișoara deține o suprafață de 519,84 HA si 47,43 HA de fond forestier, 

administrate prin contractele de administrare nr. 171/13.02.2019 și nr. 889/21.10.2020. 
În conformitate cu prevederile legale în vigoare, respectiv H.G. nr. 715/2017, privind 

Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, cu 
modificările și completările ulterioare aduse prin Hotărârea nr. 99 din 31 ianuarie 2023, volumul de 
masă lemnoasă care se recoltează anual se stabilește de către ocolul silvic și se aprobă prin hotărâre 
a consiliului local. Această responsabilitate reflectă rolul autorității deliberative în garantarea unei 
exploatări sustenabile și legale a resurselor forestiere.

Prin adresa nr. 1072/V.C.S. din data de 03.03.2026, înregistrată la Primăria Municipiului 
Timișoara sub nr. MTM2026-012487 la data de 06.03.2026, Regia Națională a Pădurilor – Romsilva, 
Ocolul Silvic Timișoara, solicită stabilirea modului de valorificare și a prețurilor pentru materialul 
lemnos fasonat din partizile 6040 și 6054.
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Materialul lemnos rezultat provine din lucrări silvice executate în conformitate cu prevederile 
amenajamentului silvic, fiind încadrat în categoria lemnului fasonat, pregătit pentru valorificare 
directă.

2. Schimbari preconizate și rezultate așteptate
       Ținând cont de Secțiunea a 5-a art. 45 alin.11 din Regulamentul invocat mai sus 
“Administratorul/Prestatorul de servicii silvice/Proprietarul fondului forestier proprietate publică a 
unei unități administrativ-teritoriale, pe baza hotărârii consiliului local, poate vinde direct şi lemnul 
de lucru fasonat cu diametrul la capătul gros mai mare de 24 cm, către persoane fizice şi către unitățile 
de interes local finanţate integral sau parţial de la bugetul de stat sau de la bugetul local care nu 
desfăşoară activitate economică în sensul reglementărilor comunitare în domeniul ajutorului de stat, 
astfel: 

a) în volum de maximum 50 mc, pe baza autorizației de construcție, în vigoare; 
b) în volum de maximum 10 mc/an/familie/unitate de interes local, pentru nevoi proprii.”

           Prețul de 270 lei/mc (fără TVA) a fost stabilit de către Regia Națională a Pădurilor – Romsilva, 
Ocolul Silvic Timișoara, în calitate de administrator al fondului forestier, prin raportare la prețurile 
de referință ale indicelui de piață pentru speciile respective și la costurile de exploatare și fasonare 
(doborâre, secționare și scos-apropiat). În conformitate cu prevederile HG nr. 715/2017 privind 
Regulamentul de valorificare a masei lemnoase, acest preț urmează a fi aprobat prin hotărâre a 
Consiliului Local al Municipiului Timișoara.

3. Alte informatii – nu e cazul
4. Concluzii
       Având în vedere cele de mai sus, considerăm necesară și oportună promovarea Proiectului de 

hotărâre privind aprobarea modului de valorificare și a prețurilor pentru materialul  lemnos fasonat 
provenit din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Timişoara şi îl supunem spre dezbatere 
şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Timişoara.
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